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В  ІС М И К  Укра їнської медичної стоматологічної академії

тельные изменения носят выраженный характер и сохраняются в развернутом виде к 10 суткам.
При воздействии света ФП Тералюкс на 3 сутки при 5-минутной экспозиции света имеют место нам 

менее выраженные деструктивные, дистрофические и дисциркуляторные нарушения, при этом к 7 м и 
10-м суткам в ПЗ практически исчезают дисциркуляторные изменения.

На основании полученных данных считаем, что воздействие на пульпу зуба экспериментальных ж и 
вотных при применении ФП с галогеновой лампой вызывает в тканях развитие намного более вьір.і 
женных дистрофических, некробиотических и воспалительных изменений, чем воздействие светоди 
одного фотополимеризатора Тералюкс. Это можно объяснить меньшей мощностью излучения св е т  
диода. Таким образом, достаточной степени полимеризации пломбировочного материала можно ди< 
тичь, используя световой поток небольшой мощности при минимальном воздействии на пульпу зуба
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ДИНАМІКА ЗМІН СТРУКТУРНИХ КОМПОНЕНТІВ ЗОРОВОГО НЕРВА ПРИ ГОСТРОМУ АСЕПТИЧНОМУ 
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Вищий державний навчальний заклад України
«Українська медична стоматологічна академія», Полтава
На сьогоднішній день патологія зорового нерва залишається однією з найменш вивчених. Розвити 

запальних захворювань зорового нерва у більшості випадків призводить до незворотніх порушень к> 
рових функцій, що пояснює високе медичне і соціальне значення проблеми.

Метою дослідження було вивчення морфологічних змін зорового нерва при гострому експеримент 
льному асептичному запаленні.

Дослідження було проведено на ЗО статевозрілих щурах лінії «Вістар», яким одноразово внутріїн 
ньоочеревенно був уведений Л-карагінен (5 мг в 1 мл фізіологічного розчину). Евтаназія щурів бул.і 
проведена на 2, 5, 7, 10, 14 та 21 добу експерименту. Після евтаназії тварин матеріал заключали и 
ЕПОН -  812, забарвлювали толуїдиновим -  синім Напівтонкі зрізи вивчали у світловому мікроскопі

Нами було виявлено, що вже, починаючи з 2-ої доби, спостерігалось потовщення епіневрію зоровою 
нерва за рахунок набряку. У мікроциркуляторному руслі відмічався венозний стаз, краєве стоянии 
лейкоцитів. У сполучній тканині нерва виявлялись плазмоцити, лімфоцити, макрофаги та тучні клми 
ни, більша частина з яких була дегранульована. На 10-у - 14-у добу спостерігалось відновлення пор 
фузії крові через капіляри, зменшення лейкоцитарної інфільтрації в сполучній тканині. Серед юшим 
переважали макрофаги, плазмоцити, а кількість гранулоцитів була незначною, що свідчило про сіп 
хання запального процесу. 21-а доба експерименту характеризувалась майже повним відновленім 
структурних компонентів епіневрію, пєриневрію та ендоневрію зорового нерва.
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